



21PROC008026564 2021-01-20

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ: Προμηθειών

ΓΡΑΦΕΙΟ: Προμηθειών

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2313 303145

FAX: 2313 303060

ΑΡΜΟΔΙΑ: Ελένη Καρπουζά

E-mail: karpouza.eleni@n3.syzefxis.gov.gr

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ & ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΓΙΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ**

υπ' αριθμ. 2/2021

Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης (ΠΓΝΘ) ΑΧΕΠΑ, το οποίο έχει οριστεί ως **κέντρο αναφοράς**, προς το σκοπό της κάλυψης της ανωτέρω έκτακτης ανάγκης αντιμετώπισης του Κορωνοϊού ,
σε συνέχεια:

1. του τρίτου άρθρου της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού» (ΦΕΚ 42/τ.Α'/25.02.2020) όπως έχει κυρωθεί με το άρθρο 1 του ν.4632/2020 (Α'76) και παρατάθηκε έως 31.3.2021 με το άρθρο 26 του ν. 4764/23.12.2020 (Α' 256)
2. του Πρακτικού της 106^{ης}/26.02.2020 Συνεδρίασης του ΚΕΣΥΠΕ.
3. Του άρθρου 16 "Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών έκτακτων προμηθειών για κάλυψη εκτάκτων αναγκών δημόσιας υγείας" της ΠΝΠ "Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του" (ΦΕΚ 55/τ.Α'/11.03.2020 όπως έχει κυρωθεί με το άρθρο 2 του ν.4682/2020 (Α'46) και ισχύει σήμερα).
4. Του πρακτικού της 112^{ης} Συνεδρίασης του Κε.ΣΥ.ΠΕ (θέμα 1^ο: Επικαιροποίηση και έγκριση λίστας υλικών που θα μπορούν να αγοραστούν μέσω της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.)
5. του υπ' αριθμ. πρωτ. 48875/19.11.2020 εγγράφου του ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ προς την 4^η Υ.Πε Μακεδονίας & Θράκης αναφορικά με την έγκριση προμήθειας πάγιου εξοπλισμού και υπηρεσιών για την μείωση του κινδύνου διασποράς λοιμώξεων στο Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ .
6. του υπ' αριθμ. πρωτ. 48512/23.11.2020 εγγράφου της 4η Υ.Πε Μακεδονίας και Θράκης με το οποίο διαβιβάζει το παραπάνω αίτημα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ (σχετ. 5) στο Γενικό Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας για τις κατεπείγουσες ενέργειες του.
7. του Πρακτικού της 138^{ης}/17.12.2020 (θέμα 12^ο) Συνεδρίασης του ΚΕΣΥΠΕ (α.π. Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ 1325/14.01.2021) με την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και ποσοτήτων και καθορισμό χρόνου παράδοσης των ειδών.
8. της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την 1η/14.1.2021 (Έκτακτο Θέμα 2ο) τακτική Συνεδρίασή του με ΑΔΑ:Ψ7ΟΝ469064-ΛΜΣ, με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την επείγουσα έκτακτη προμήθεια και εγκατάσταση πάγιου εξοπλισμού για τον περιορισμό του κινδύνου διασποράς λοιμώξεων στο Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ



σύμφωνα με το υπ' αριθμ. πρωτ. 48875/19.11.2020 έγγραφο του Νοσοκομείου και το Πρακτικό της 138^{ης} Συνεδρίασης του Κε.ΣΥ.ΠΕ (θέμα 12^ο) με την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών, σε εφαρμογή των διαδικασιών που προβλέπονται στην πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 42/τ.Α'/25.02.2020) με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού»

προτίθεται να προβεί με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου Υγείας και τη συλλογή προσφορών, στην **ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ** των κατωτέρω ειδών:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ Φ.Π.Α.
Ηλεκτρονικά επαγγελματικά πιεσόμετρα με τροχήλατη βάση με λειτουργία ρεύματος και επαναφορτιζόμενη μπαταρία.	12	10.000,00

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως **την Παρασκευή 22 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 14.00 μ.μ.** ηλεκτρονικά στη διεύθυνση karpouza.eleni@n3.syzefxis.gov.gr Η προσφορά πρέπει απαραίτητως να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ (ψηφιακή όπου είναι δυνατόν) ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν).

Οι προσφορές θα αναγράφουν την τιμή χωρίς ΦΠΑ. Στην τιμή θα περιλαμβάνονται οι κρατήσεις, εκτός ΦΠΑ.

Στην προσφορά πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον παραπάνω Πίνακα. Στην προσφορά και κατά την έκδοση παραστατικού (Δελτίο Αποστολής ή και Τιμολόγιο) των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΟΦ.

Οι προσφορές των Εταιρειών πρέπει να ισχύουν και να δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα 180 ημερολογιακών ημερών. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του αναφερομένου, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Κριτήριο αξιολόγησης για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής (χαμηλότερη προσφορά) για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτούμενων ειδών και υπηρεσιών που περιγράφονται αναλυτικά στο **Παράρτημα Α'** της παρούσης που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της .

Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή κατ' είδος. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από την ορισθείσα επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.

Η παράδοση των ειδών πρέπει να γίνεται άμεσα, μετά τη λήψη της έγγραφης παραγγελίας από το Νοσοκομείο. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της παραγγελίας, η μειοδότηρια εταιρεία οφείλει να ειδοποιήσει εγγράφως το Γραφείο Διαχείρισης Υλικού.

Το Νοσοκομείο, σε περίπτωση που η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, δεν καλύπτει το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας που θα οριστεί σύμφωνα με τις κατεπείγουσες ανάγκες



του Νοσοκομείου, διατηρεί το δικαίωμα της παραγγελίας της υπόλοιπης ποσότητας των ειδών από την αμέσως επόμενη οικονομικότερη προσφορά. Σε περίπτωση και πάλι μη κάλυψης των ποσοτήτων, η διαδικασία αυτή θα ακολουθηθεί έως την προμήθεια της συνολικής ποσότητας των απαιτούμενων ειδών.

Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται από την Υπεύθυνη δήλωση που επισυνάπτεται .

Προσφορά που δεν συνοδεύεται με την επισυναπτόμενη υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη δεόντως, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

**Θεσσαλονίκη, 20.1.2021
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ**

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑΔΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ηλεκτρονικά επαγγελματικά πιεσόμετρα με τροχήλατη βάση με λειτουργία ρεύματος και επαναφορτιζόμενη μπαταρία.

1. ΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΙΚΡΟΥ ΟΓΚΟΥ ΚΑΙ ΒΑΡΟΥΣ ΟΧΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΥ ΤΩΝ 2,5 ΚΙΛΩΝ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ), ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΝΕΟΓΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΕΝΗΛΙΚΕΣ.
2. ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΕ ΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 220V 50Hz, καθώς επίσης και με ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ. ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ 12V DC.
3. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΙΑ 8 ΕΩΣ 10 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ.
4. ΝΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗ ΣΥΣΤΟΛΙΚΗ, ΔΙΑΣΤΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΣΗ ΠΙΕΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΡΔΙΑΚΟ ΡΥΘΜΟ ΚΑΙ Η ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ.
5. ΝΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΣΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΥΠΕΡΤΑΣΙΚΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΥΠΟΤΑΣΙΚΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΙΔΙΚΟ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΠΑΡΑΣΙΤΩΝ.
6. Η ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΤΗΡΙΑΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ, ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΑ (MANUAL) ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΤΑ ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΓΙΑ 5 ΛΕΠΤΑ (STAT).
7. Η ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΤΗΡΙΑΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΠΡΟΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΡΗΣΤΗ ΚΥΚΛΟΥΣ ΜΕ ΧΡΟΝΙΚΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ 1 – 120 ΛΕΠΤΑ.
8. Η ΜΕΓΙΣΤΗ ΠΙΕΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΧΕΙΡΙΔΑΣ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΡΥΘΜΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΡΗΣΤΗ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ Η ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ Η ΗΡΕΜΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ.
9. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ, ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΚΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΧΡΗΣΤΗ.
10. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΜΝΗΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ – ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΩΝ.
11. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΜΕΤΡΗΣΗ ΟΞΥΜΕΤΡΙΑΣ ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ (ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΟΛΟΙ ΟΙ ΤΥΠΟΙ ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ) DATEX, MASSIMO, NELLCOR.
12. ΝΑ ΑΠΕΙΚΟΝΙΖΕΙ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΤΗ ΣΥΣΤΟΛΙΚΗ, ΤΗ ΔΙΑΣΤΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΣΗ ΠΙΕΣΗ ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΡΔΙΟΥΡΥΘΜΟ (ΣΦΥΞΕΙΣ), ΕΝΔΕΙΞΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ, ΟΞΥΜΕΤΡΙΑ ΚΑΙ ΜΠΑΡΑ ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΗ ΣΗΜΑΤΟΣ ΟΞΥΜΕΤΡΙΑΣ.



21PROC008026564 2021-01-20

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

13. ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΜΕΣΗΣ ΛΗΨΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ, ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΤΩΝ 5 SEC, ΜΕ ΔΙΕΘΝΩΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΜΕΘΟΔΟ.
 14. ΝΑ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΘΕΡΜΙΚΟ ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ
 15. ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΜΕ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΒΑΣΗ ΜΕ ΚΑΛΑΘΙ ΓΙΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΟΙΚΟΥ.
 16. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ CΕ ΚΑΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΙ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ STANDARDS ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.
 17. ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2 ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ 10 ΕΤΗ.
 18. ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙ ΜΕ ΠΕΡΙΧΕΙΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ ΕΝΗΛΙΚΟΥ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΜΙΚΡΟΥ, ΜΕΣΑΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ, ΚΑΛΩΔΙΟ ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΟΞΥΜΕΤΡΙΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙ ΠΡΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ.
- Να συνοδεύονται από στατώ αυτομάτων πιπετών

ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄